

Уважаемые родители!

Сложное время переживает весь мир, наша страна, в том числе и наша школа, из-за пандемии коронавируса. Пандемия и связанный с ней карантин-это беспрецедентная ситуация, с которой сейчас столкнулся весь мир. Давайте будем объективными- мы просто пытаемся не потонуть во всем этом, потому что никто не знает, что нужно делать.

Педагогам, детям, вам хочется, чтобы все было, как прежде: уроки, домашние задания, общение детей в школе с друзьями и учителями, спортивные и творческие занятия. Всем было бы проще, привычнее, понятнее. В реальности все иначе. Прогнозы по датам возвращения к учебному процессу в школе неутешительные, а завершить учебный год возможно только после освоения программ по всем предметам в полном объеме. В сложившейся ситуации школы и ВУЗы переходят на обучение с применением электронного обучения и дистанционных технологий. Данный вид организации образовательного процесса является новым не только для вас, детей, но и для педагогов. Прошу всех родителей поддержать нас и своих детей в реализации данного вида деятельности, сохранять спокойствие, учиться вместе с нами. Только работая в дружной связке мы сможем добиться успеха.

[Далее...](#)